

加國卑省鼓勵原住民學生修習法語學程

駐溫哥華臺北經濟文化辦事處文化組

卑詩省專上教育廳廳長 Moira Stilwell(梅麗思)12月7日在該省法語校區(CSF, Conseil scolaire francophone)及原住民社區代表見證下,簽署該省第47份促進原住民教育協議(Aboriginal education enhancement agreement)。梅麗思表示,這項協議將促進原住民學生課業學習成功及提供法語學生更加瞭解卑省豐富的原住民歷史及文化;此外,也將增進原住民法語學生對卑省的歸屬感。

透過本協議,學區、教育廳及原住民團體將與法語學校緊密合作以協助原住民學生學習成功,並為原住民法語學生編寫法文版的教材,同時該教材將可提供法語社群獲取更多的傳統知識。

學區報告肯定簽署促進原住民教育協議的成果,例如溫哥華島北部學區在2005年簽署後,原住民學生在10年級科學學科通過率由2004-05學年的30%提高至2007-08學年的95%,另,甘露-湯普森學區在2006年簽署後,原住民學生畢業率提高了10%以上。

卑省法語校區在該省第一民族居住區有38所學校,轄下服務大約300名原住民學生。

目前,卑省60個學區中已有47個學區簽署促進原住民教育協議,此外,為了推廣原住民教育,教育廳並簽署第一民族教育管轄協議及研發幼稚園至高中教材中有關原住民的教學內容。

卑省在2009-10學年,投資在原住民教育的經費總計5,260萬加元,平均每位學生1,014加元,該筆經費係用在支持原住民語言及文化課程、協助原住民項目與其他地方性原住民教育課程。

參考資料來源:2009年12月7日 卑詩省教育廳網頁新聞